

美国务卿:美朝会晤磋商取得实质性进展 特朗普:我急着看金正恩的“回信”

朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲有望当地时间6月1日造访白宫,向美国总统唐纳德·特朗普转交一封朝鲜最高领导人金正恩的信件。多家媒体解读,这是金正恩给特朗普的“回信”。

前一天,美国国务卿迈克·蓬佩奥说,美朝就新加坡会晤的磋商取得“实质性进展”。俄罗斯外交部长拉夫罗夫访问朝鲜,给金正恩捎去俄总统普京的信件。

信件预示会晤将举行

金英哲5月30日至31日与蓬佩奥在纽约会面,打算6月1日前往美国首都华盛顿,向特朗普转交金正恩的“私信”。蓬佩奥和金英哲都没有公开信件的内容。

美国外交消息人士说,特朗普打算1日下午会见金英哲这名18年来访问美国的最高级别朝方官员。

特朗普5月31日告诉媒体记者,“我想知道信件写了什么”,相信会“非常积极”。

他说,蓬佩奥与金英哲会面似乎“进展非常好”,“他们可能周五(6月1日)来

华盛顿,转交那封信。我期待中。”

路透社解读,金正恩的“回信”预示美朝领导人将举行会晤。

特朗普5月24日公开致信金正恩,告知取消原定6月12日与对方在新加坡的会晤,归咎于朝方显现“怒气”和“敌意”,同时提醒“如果改变想法,请回信”。新加坡会晤前景一度生变。

一天后,特朗普改变口风,称会晤仍可能如期举行。过去几天,美朝各派出三路人马,分别在纽约、板门店和新加

坡磋商会晤议题和日程、场所、警卫等事宜。

美国国务卿说:“经过一系列会商,我对我们朝着正确方向推进有信心。”

只是,就特朗普会见金英哲后是否会确认新加坡会晤按计划举行,蓬佩奥说:“现在还不知道。”

白宫发言人萨拉·桑德斯当天说,美方将继续为6月12日会晤而努力,预计会晤如期举行,“如果推迟到7月12日,我们会另作准备”。

金正恩收到了普京的信

俄罗斯外长拉夫罗夫5月31日访朝,会晤朝鲜外务相李勇浩。金正恩在平壤百花园迎宾馆会见拉夫罗夫一行,后者转交俄总统普京的信件。

朝中社6月1日报道,金正恩表达谢意,认定普京来信“亲切而重要”。

“朝方对朝鲜半岛无核化的意志不变、一贯、坚定,”金正恩告诉拉夫罗夫,

“希望在新时代、新形势下用新方法探索充分满足各方利益的方案,分阶段地解决朝美关系和朝鲜半岛无核化,通过实效、建设性对话和磋商促进问题解决”。

美方寻求朝方“完全、可验证、不可逆”地弃核,朝方则主张半岛以“阶段性、同步”方式实现无核化。路透社报道,朝方曾经主张,阶段性实现半岛无核化意味

着美方收回对韩国和日本的核保护伞。

俄外交部在一份声明中说,俄方提醒不要对朝美领导人会晤寄予太大期望,敦促各方“避免一次性提出全部要求的念头”。

声明说:“我方认为,非常重要,以非常谨慎的方式对待这类接触,不要做任何唐突之举,不要人为加速进程。”据新华社

法院认定执政党多名高级成员长期接受企业贿赂 西班牙首相拉霍伊被弹下台



6月1日,在西班牙马德里,拉霍伊在议会发表讲话时稍作停顿

新华社电 西班牙议会6月1日投票通过对首相拉霍伊的弹劾案,拉霍伊被弹劾下台。提出弹劾案的工人社会党总书记桑切斯成为首相。

投票开始前,拉霍伊发表讲话说,他知道弹劾案会获得通过。他说:“这个国家在我离任时比我接手的时候变得更好,这是我的荣幸。”

5月24日,西班牙法院对调查已久的执政党人民党受贿案做出判决,认定人民党多名高级成员多年来长期接受企业贿赂,为其参与政府建设项目提供便利。随后,西班牙主要反对党工人社会党联合多个党派共同提出弹劾案,要求拉霍伊立刻下台。

根据西班牙宪法规定,提出弹劾案的工人社会党总书记桑切斯成为首相,对此无需再次投票。

欧洲法院认定美中情局在两国设“黑狱”

欧洲人权法院5月31日认定,立陶宛和罗马尼亚曾经支持美国中央情报局(CIA)在他们的领土上设立秘密监狱,非法关押和虐待恐怖嫌疑人。

法院要求立陶宛和罗马尼亚政府全面调查这一事件,作出赔偿。

欧洲人权法院认定,立陶宛2005年2月至2006年5月支持美方在这个波罗的海国家境内设立秘密监狱,罗马尼亚则是2003年9月至2005年11月。

巴勒斯坦人侯赛因和沙特阿拉伯人纳希里分别于2011年和2012年向欧洲人权法院提起诉讼,他们现被关押在古

巴关塔那摩监狱。

美国国会参议院2014年一份报告显示,两人涉嫌参与多起恐怖袭击,是“高级别囚犯”,美方因而对他们动用所谓“强化审讯”、即酷刑,包括水刑、倒吊、剥夺睡眠、灌肠。

按照裁决书的说法,美方把侯赛因关押在立陶宛的秘密监狱,立陶宛政府“知道中情局可能对他作违反欧洲人权公约的举动”。罗马尼亚政府同样在“知情”情况下,同意美方2004年4月至2005年11月在罗境内关押、审讯纳希里。据新华社

失信惹的祸

民航局公布首批限乘失信人名单

新华社电 1日,民航局公布首批《民航限制乘坐民用航空器严重失信人名单》,86人因“在机场安检中查出随身携带国家法律、法规规定的危险品、违禁品、管制物品而被处以行政处罚”“冒用他人乘机身份证件、乘机凭证登机而被处以行政处罚”等行为被列入民航特定严重失信人名单记录,自6月1日起被限制乘坐民用航空器,限制期限为一年。

根据相关规定,旅客在机场或航空器内编造、故意传播涉及民航航空安全虚假恐怖信息;使用伪造、变造或冒用他人乘机身份证件、乘机凭证;堵塞、强占、冲击值机柜台、安检通道、登机口(通道);随身携带或托运国家法律、法规规定的危险品、违禁品和管制物品等行为,并被公安机关处以行政处罚或被追究刑事责任的,将被采取限制乘坐民用航空器的措施,限制期限为一年。

首批31名严重失信人将被限制乘坐火车

新华社电 记者1日从中国铁路总公司了解到,中国铁路客户服务中心(12306)网站、“信用中国”网站公示了31名经认定有严重失信行为即将被限制购买车票人员名单。公示期为7个工作日。公示无异议后,铁路部门将实施限制购买车票的惩戒。

据中铁总有关部门负责人介绍,5月1日,由国家发展和改革委员会等八部门联合发布的《关于在一定期限内适当限制特定严重失信人乘坐火车 推动社会信用体系建设的意见》正式实施。中铁总发布的《关于限制铁路旅客运输领域严重失信人购买车票的管理办法》同步实施。

公示期满,被公示人未提出异议或者提出异议经审查未予支持的,各铁路运输企业将按照公示名单,依据《意见》和《办法》执行惩戒措施。对在动车组吸烟、扰乱站车秩序、倒卖车票、被行政处罚的,限制购票180天;对无票乘车、越站乘车拒不补票的,至补齐所欠票款前限制购票。

公告

刊登热线:0371-56568143

关于注销地字第410183201300069111106号《建设用地规划许可证》的公告

根据河南省新密市人民法院协助执行通知书((2017)豫0183执恢协607号)和郑州宇昶商贸有限公司的申请,我局依法对郑州金玉丰磨料磨具有限公司新密国用(2014)第013号土地使用证对应的《建设用地规划许可证》(证号:地字第410183201300069111106)进行变更,郑州金玉丰磨料磨具有限公司需向我局提供该《建设用地规划许可证》原件。经依法通知,郑州金玉丰磨料磨具有限公司没有将证件交给我局,因此,我局依法公告:要求郑州金玉丰磨料磨具有限公司在公告发出60天内,将地字第410183201300069111106号《建设用地规划许可证》原件送交新密市城乡规划局办公室,逾期未提交的,该《建设用地规划许可证》作废,我局依法给予注销。

特此公告

新密市城乡规划局
2018年5月30日